City of KELLER	City of Keller		eller	Keller Town Hall 1100 Bear Creek Parkway Keller, TX 76248 817-743-4000 www.cityofkeller.com
C	Legislation Details			
File #:	21-158 Version :	1		
Туре:	Consent	Status:	Agenda Ready	
File created:	3/22/2021	In control:	City Council	
On agenda:	4/6/2021	Final action:		
Title:	Consider a resolution approving the construction bid from ANA Site Construction, LLC, of Pilot Point, Texas; for the US 377 Waterline Improvement Project for the Public Works Department; and authorizing the City Manager to execute all documents relating thereto on behalf of the City of Keller, Texas.			
Attachments:	1. 040621_Waterline Improvement_Resolution, 2. 040621_Waterline Improvement_377 Waterline (BCP to Pecan), 3. 040621_Waterline Improvement_377 Waterline (Johnson to Lorine), 4. 040621_Waterline Improvement_Bid Summary			
Date	Ver. Action By	Ac	Action	